LEILAO N’ 85
32 Sessao

17 de Janeiro de 2007
A

LOTES 601 A 900

601

PRATO, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragido
policromada “Flores”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, pequena esbeigadela

Dim. - 22,5 cm €150 - 225

602

PRATO RECORTADO, porcelana da
China, Companhia das indias, decoragdo
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbei¢adelas
Dim. - 22,5 em €180 - 270
603

PRATO DE SOPA,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo a azul e ouro
“Flores”, reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX
Dim. - 24 cm €120-180

604

PRATO, porcelana da China, Companhia
das indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 23 em €180 - 270
605

PRATO, porcelana da China,

decoragdo policromada

“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeigadelas

Dim. - 22,5 cm €180 - 270

606

PRATO, porcelana da China,

Companhia das indias, decoragdo
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas

Dim. - 22 em €150 - 225

607

PRATO, porcelana da China,
Companhia das Indias,

decoragdo policromada “Vasos e flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 22,5 cm €180 - 270
608

PRATO OITAVADO, porcelana

da China, decoragdo policromada
“Jardim com figuras orientais”,

reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas; Dim. - 21,5 cm €150 - 225
609

PRATO, porcelana da China,

Companhia das indias, decoragio
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbei¢adelas

Dim. - 22,5 cm €180 - 270

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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610

TRAVESSA OITAVADA DE PEQUENAS
DIMENSOES, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo
policromada “Armas de familia
europeia”, reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 25,5 x17 cm €1.000-1.500

611

TRES PRATOS RECORTADOS, porcelana
da China, Companhia das indias,
decoragdo policromada com armas

da familia Ehrenbill, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeicadelas
Dim. - 23 cm €900 -1.350
612

PRATO, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragdo a azul
e ouro com escudo “Flor” e timbre,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,

falha no bordo

Dim. - 25 cm €100 - 150

613

SERVICO DE CHA, porcelana da China,
Companhia das indias, decoragdo a sépia
“Parras, cachos de uvas e monograma”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
esbeigadelas, restauros e cabelo

Dim. - 14 cm (bule) €1.000 - 1.500

614

PRATO, porcelana da China,
Companhia das indias,

decoragdo policromada “Armas

de familia inglesa”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, esbei¢adela
Dim. - 24,5 cm €200 - 300
615

PRATO DE SOPA RECORTADO, porcelana
da China, Companhia das indias,
decoragdo policromada “Flores

e monograma”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, esbeigadelas

Dim. - 23 cm €150 - 225

616

PraATO,

porcelana da China, decoragio
policromada “Mandarim” “Armas

de familia europeia”, fundo verde,

séc. XIX, cabelos, desgaste na decoragio
Dim. - 24,5 cm €120-180

617

TRAVESSA DE TERRINA OITAVADA,
porcelana da China, Companhia das
Indias, decoragdo policromada “Armas
de familia europeia”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, esbeicadelas, desgaste

Dim. - 37x 28,5 cm €1.500 - 2.250

618

PRATO DE RECHAUD,

porcelana da China,

decoragdo policromada

“Paisagem e monograma” e dourada,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 4,5x27x 25 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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619
CHAVENA E PIRES,
porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragido a sépia, negro

e ouro com reservas Paisagem europeia”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,

pires com cabelo
Dim. - 5 em (chdvena) €120 -180
620

PRATO, porcelana da China,

Companhia das indias, decoragido
grisaille e ouro “Jupiter e Danaé”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,

cabelos, desgaste na decoragio

Nota: vd. Frangois e Nicole Hervouét,

Yves Bruneau in “La Porcelaine des Compagnies

des Indes a Décor Occidental”, p.302, n®13.42.
Dim. - 23 cm €1.500 - 2.250

621

CHAVENA E PIRES,

porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo a sépia e ouro

com reserva “Paisagem europeia”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 6,5 cm (chdvena) €120 -180

622

PRATO RECORTADO,

porcelana da China,

Companhia das indias, decoragio
grisaille “Conversando a sombra”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Nota: od. Frangois e Nicole Hervouét, Yves Bruneau
in “La Porcelaine des Compagnies des Indes a Décor
Occidental”, p.97, n® 4.50.

Dim. - 22 em €2.000-3.000

623

PAR DE CHAVENAS E PIRES, porcelana da
China, Companhia das indias, decoragdo
a sépia e ouro “Paisagem com figuras
europeias e monograma”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, esbei¢adelas; Nota: vd. obra
citada na nota ao lote anterior, p.252, n°10.39
€10.40.; Dim. - 7cm (chdvena) €300 - 450

624

PRATO, porcelana da China,

Companhia das indias, decoragdo grisaille,
sépia e ouro “Casal conversando”,

reinado Qianlong, séc. XVIII, cabelo,
desgaste na decoragio

Nota: vd. decoragdo semelhante em Frangois e Nicole
Hervouét, Yves Bruneau in “La Porcelaine des
Compagnies des Indes a Décor Occidental”, p.155,
n°7.41.; Dim. - 23 cm €1.600 - 2.400

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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625

COSTUREIRA, Napoledo III, marchetaria de mogno,

pau cetim e outras madeiras “Flores”, aplicagdes em metal
amarelo trabalhado, francesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 75x49x33 cm €200 - 300

627

MESA DE APOIO OITAVADA,

estilo Luis XVI, mogno, espinheiro e outras madeiras,
portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 73x48 cm € 400 - 600

626

PAR DE CADEIRAS, estilo Luis XV, nogueira com entalhamentos
dourados, assentos e costas estofados a seda adamascada amarela,

francesas, séc. XVIII/XIX, estofo ndo original, pequenos defeitos
Dim. - 87x49 x50 cm € 700 - 1.050

628

PAR DE CADEIRAS, estilo Luis XVI, madeira dourada

com entalhamentos, assentos e costas estofados, pernas frontais
com rodizios, francesas, séc. XIX, faltas no dourado, defeitos

Dim. - 87x 47 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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629
MESA DE JOGO, rocaille, madeira lacada de negro
e “Chinoiseries”, Europa, séc. XVIII,

i

com dourados“Xadrez’

estrutura e pernas modernas, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 77x 79 x 42 cm €800 -1.200

631

MESA DE JOGO COM DOIS TAMPOS, mogno e raiz de mogno,
um tampo com feltro, outro com embutidos em mogno
escurecido e carvalho “Xadrez”, holandesa, séc. XIX (12 metade),

pequenos defeitos; Dim. - 70,5 x 91,5 x 46,5 cm €1.500 - 2.250

630

MESA REDONDA, victoriana, nogueira e raiz de nogueira,
tampo folheado, coluna central com entalhamentos,

pés com rodizios, inglesa, séc. XIX, defeitos no centro do tampo

Dim. - 72,5 x131 cm €1.200-1.800

632
MESA OVAL, Luis Filipe,

pau santo com filetes, coluna central com quatro pés,

francesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 73x128x 90 cm €1.000 -1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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633

CONTADOR, madeira lacada a vermelho, castanho e dourados
“Paisagens com figuras orientais”,

base de pequenas dimensdes , ferragens em metal

amarelo gravado, chinés, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 121x 89 x 54 cm €2.000 - 3.000

635
CONTADOR COM TREMPE, madeira lacada com chinoiseries

“Paisagem oriental”, ferragens em bronze com gravados,
China, séc. XVIII, interior adaptado a bar, faltas e defeitos
Dim. - 153 x 105 x 49 cm €3.000 - 4.500

634
PAR DE BERGERES, estilo Luis XV/Luis XVI, madeira pintada

de branco com entalhamentos, assentos e costas estofados a pele
azul, franceses, séc. XIX, faltas na pintura, estofos nio originais

Dim. - 100 x 66 x 72 cm €2.500 - 3.750

636
PAR DE FAUTEUILS,
Luis XVI, nogueira, assentos e costas estofados,

franceses, séc. XVIII, um em mau estado, defeitos

Dim. - 95 x60 x50 cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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637
SECRETARIA DE CILINDRO,

Luis XVI, mogno,

interior com gavetas,
escaninhos e tampo em couro,
estiradores laterais,

tampo superior em marmore,
ferragens em bronze,
francesa,

séc. XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 141x156x 77 cm

€15.000 - 22.500

638

APARADOR,
victoriano,

mogno e raiz de mogno
com entalhamentos,
inglés,

séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 141,5x179x 64 cm

€1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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639
TOUCADOR COM ESPELHO, victoriano,

mogno com entalhamentos, inglés, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 160x121x59 cm €500 - 750

641
CADEIRA DE SECRETARIA, Luis XV,
faia, assento e laterais em palhinha, cimo das costas e coxim

em couro com pregaria, francesa, séc. XVIII, restaurada

Dim. - 87x 63 x 64 cm €3.000 - 4.500

64.0

CREDENCIA DE CENTRO, barroca,

madeira entalhada e dourada, tampo marmoreado, Europa,

séc. XVIII, restauros no dourado e na pintura, pequenos defeitos

Dim. - 81x 95 x 64 cm €3.000 - 4.500

642
CREDENCIA, barroca,
madeira entalhada e dourada, tampo de marmore, Europa,

séc. XVIII, marmore nio original, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 83x114 x 54,5 cm €1.200-1.800

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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643

ARMARIO LOUCEIRO,

neoclassico,

carvalho com embutidos em pau cetim,
corpo superior com vidros,

holandés,

séc. XVIII,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 192 x143 x 36 cm €2.000 - 3.000

645

PAPELEIRA COM ALCADO LIVREIRO, Jorge III, marchetaria

de pau santo, espinheiro e outras madeiras, corpo superior

com vidrinhos e interior com gavetas e escaninhos, interior

com segredo, puxadores em marfim, inglesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos; Dim. - 202 x 92 x 55 cm €2.000 - 3.000

644

APARADOR, victoriano, mogno e raiz de mogno,

pernas entalhadas “Figuras femininas segurando cestos de fruta”,
inglés, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 118 x 218 x 67 cm €1.800 - 2.700

64.6

APARADOR, estilo Jorge III,

mogno, filetes em pau cetim,

inglés, séc. XX (12 metade), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 79x177x 63 cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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647

CANDEEIRO ELECTRICO DE MESA,
vidro fosco e metal,
Europa,

séc. XX

Dim. - 56 cm €30-45
64.8

DAUM - SEC. XIX/XX,
TAGA RECORTADA,

cristal, francesa,

séc. XX, assinada

Dim. - 14 x 35 cm €100 - 150
649 ,

RICHARD - SEC. XIX/XX,

JARRA, pasta de vidro castanha,
decoragédo a castanho “Paisagem

com rio e ponte”, assinada

Dim. - 30 cm €500 - 750

650

COMPOTEIRA, vidro verde pintado,
decoragdo policromada
“Armas de familia europeia”,
Europa, séc. XX

Dim. - 48 cm €40-60
651

GARRAFA,
cristal lapidado,
Europa,

séc. XX

Dim. - 33 cm €60-90
652

EMILE GALLE - 1846-1904,
JARRA DE GRANDES DIMENSOES, pasta
de vidro, decoragio em tons de castanho
“Paisagem com arvores”, assinada

Dim. - 52 cm €2.500-3.750

653
JARRO,
cristal, gargalo, asa e tampa em metal
prateado, Europa, séc. XIX/XX,
defeitos na tampa
Dim. - 25 cm

€100 - 150

654
DAUM - SEC. XIX/XX, CANDEEIRO
ELECTRICO, Arte Nova, pasta de vidro,
decoragdo policromada “Parras e uvas”,
base em madeira, topo em metal amarelo,

assinado; Dim. - 59,5 cm €700 -1.050

655

GARRAFA,
cristal lapidado,
Europa, séc. XX,
cabelo

Dim. - 25,5 cm €50-75

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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656
GARRAFA,
vidro opaline, decoragio policromada

“Paisagem com figura feminina”,
Europa, séc. XVIII, desgaste no dourado
Dim. - 24 cm €200 - 300

657

FrAsco BOJUDO,
vidro, decoragdo sulcada,
Europa, séc. XVIII,

falta da tampa

Dim. - 12 cm €100 - 150
658

COPO DE PEQUENAS DIMENSOES,

vidro pintado,

decoragdo policromada “Flores”,

Europa, séc. XVIII

Dim. - 7em €30-45

659

Frasco,

vidro pintado, decoragio policromada
“Flores”, Europa, séc. XVIII,
falta da tampa

Dim. - 18 em €250 - 375
660

GALHETEIRO “DOIS DEPOSITOS”,
vidro,

portugueés,

séc. XIX (12 metade)
Dim. - 26,5 cm €400 - 600
661

Frasco,

vidro pintado, decoragio

policromada “Flores”, Europa,

séc. XVIII, falta do aro e da tampa

Dim. - 14,5 cm €200 - 300

662

DUAS TACAS DE PEQUENAS
DIMENSOES COM DUAS ASAS,
vidro, decorag¢des a fosco,
portuguesas, séc. XVIII

Dim. - 4,5 cm €180 - 270
663

Frasco,

vidro pintado,

decoragdo policromada “Flores”,

Europa, séc. XVIII, falta da tampa

Dim. - 13,5 cm €150 - 225

664

CoPro, D. Maria, vidro coalhado
pintado, decoragdo policromada
“Grinaldas de flores”, portugués,

séc. XVIII/XIX, pequena esbeicadela

Dim. - 9 em €80 -120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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665
PAR DE PRATOS,

loiga da Fabrica de Sacavém,

decoragdo a azul com armas

dos Marqueses de Sa da Bandeira,
portugueses, séc. XX, marcados

Dim. - 24,5 cm €100 - 150

666

PAR DE PRATOS,

loi¢a da Fabrica de Sacavém, decoragéo

a ouro e negro com armas esquarteladas
com coroa de visconde, portugueses,

séc. XIX/XX, craquelé, marcados

Dim. - 25 cm €100 - 150

667

CHAVENA E PIRES, porcelana, decoragio
policromada com armas dos Condes

de Penafiel, frisos dourados, franceses,
séc. XIX, pequenas esbeigadelas, chavena
marcada CH. PILLIVUYT & Cie. - PARIS

Dim. - 6,5 x 6,5cm (chdvena) €100 - 150

668

TERRINA,

loiga da Fabrica de Sacavém, decoragio
a azul com armas dos Marqueses de Sa
da Bandeira, portuguesa, séc. XX,
tampa com falta no interior, marcada

Dim. -17x35x23 cm €80 -120

669

PRATO DE DOCE,

loi¢a da Fabrica de Sacavém, decoragio
a verde “Coroa com timbre e divisa
dos Condes de Rio Maior”, portugués,
séc. XIX/XX, craquelé, marcado
Dim. - 16 cm €50-75
670

PAR DE PRATOS DE SOPA, porcelana

da Fabrica da Vista Alegre, decoragio a
prateado com brasido: Melo; Sequeira;
Pinto; Castelo Branco; timbre de Melo,
portugueses, séc. XX, marca n® 32

(194%7-1968); Dim. - 25 cm €100 - 150

671
PAR DE PRATOS,
loiga da Fabrica de Sacavém,

decoragdo a azul com armas

dos Marqueses de Sa da Bandeira,
portugueses, séc. XX, marcados
Dim. - 22.¢cm €60-90
672

TRAVESSA OVAL,

loi¢a da Fabrica de Sacavém, decoragio

a ouro e negro com armas esquarteladas
com coroa de visconde, portugueses,

séc. XIX/XX, craquelé, marcada

Dim. - 40 x 30 cm €100 - 150

673

PAR DE PRATOS,

loi¢a da Fabrica de Sacavém, decoragio
a azul com monograma coroado

- Barahona Fragoso, portugueses,

séc. XIX/XX, um com cabelo

Dim. - 22,5 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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674

“BrAcK-CAPPED CHICKADEE”,

biscuit da Fabrica da Vista Alegre,
decoragdo policromada, portuguesa,

séc. XX, numerada 104/1000,encomenda
SCHMID, marca n° 34 (1971-1980)

Dim. - 10,5 cm €250-375

675

PALITEIRO “SoL/LUA”,

porcelana da Fébrica da Vista Alegre,
decoragdo policromada,
portugués, séc. XIX,
marca n° 20 (1870-1880)
Dim. - 10 cm €250 - 375
676

“RuBY THROATED HUMMINGBIRD”,
biscuit da Fabrica da Vista Alegre,
decoragdo policromada, portuguesa,

séc. XX, numerada 188/900, encomenda
SCHMID, marca n° 34 (1971-1980)

Dim. - 12 cm €250 - 375

677

PALITEIRO TRIANGULAR,

porcelana da Fabrica da Vista Alegre,
decoragdo policromada com inscrigdo
publicitaria, portugués, séc. XX,
marca n° 31 (1924-1947)

Dim. - 4x9,5x4,5cm €60-90
678

“AMERICAN GOLDFINCH”,

biscuit da Fabrica da Vista Alegre,
decoragdo policromada, portuguesa,

séc. XX, numerada 132/750, encomenda
SCHMID, marca n° 34 (1971-1980)

Dim. - 13 cm €250 - 375

679
PALITEIRO “ROSA”,

porcelana da Fabrica da Vista Alegre,
decoragdo monocroma a branco,
portugueés,

séc. XIX

Dim. - 8 em €100 - 150

680

“GOLDEN CROWN KINGLET”,

biscuit da Fabrica da Vista Alegre,
decoragdo policromada, portuguesa,

séc. XX, numerada 59/1000, encomenda
SCHMID, marca n° 34 (1971-1980)

Dim. - 10 cm €250 - 375

681

PALITEIRO “MENINO NEGRO”,
porcelana da Fabrica da Vista Alegre,
decoragdo policromada,

portugueés,

séc. XIX/XX

Dim. - 10 ecm €120-180

682

PALITEIRO “HOMEM COM TERRINA”,
porcelana da Fabrica da Vista Alegre,
decoragdo policromada,

portugueés,

séc. XIX/XX

Dim. - 11,5 cm €120 -180

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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683

CorPo,

cristal vermelho e incolor pintado,
decoragdo policromada “Flores”,
Europa Central

Dim. - 15 cm €20-30
684

PAR DE JARRAS,
vidro e metal branco,
Europa,

uma com esbeicadela
Dim. - 22,5 cm €20-30
685

COMPOTEIRA,

vidro azul da Fabrica da Vista Alegre,
portuguesa, séc. XIX,
pequeno cabelo

Dim. - 21 cm €100 - 150
686

FuniL,

vidro espiralado,

Europa, séc. XIX,

esbeigadela

Dim. - 22 cm €40-60

687
TINTEIRO,

vidro e ferro,
Europa,
pequenos defeitos
Dim. - 5,5 x11,5 cm €10-15
688

“MENINOS”,

trés esculturas em porcelana, decoragio
monocroma a branco, alemis, séc. XIX
pequenas faltas e defeitos, marcadas

Dim. - 11 cm €100 - 150
689

BULE DE PEQUENAS DIMENSOES,
porcelana de Sévres, decoragio
policromada, francesa, séc. XVIII/XIX,
pequena esbeicadela, marcada Sévres

Dim. - 10 cm €600 -900

690

LEITEIRA, Arte Nova, cristal amarelo
limdo de Baccarat, armagido em prata
dourada, contraste Javali (1887-1937),
francesa, séc. XIX/XX, marcada

Dim. - 14,5 cm €50-75

691
CHAVENA E PIRES, porcelana da Fabrica
da Vista Alegre, decoragio policromada

“Parras com uvas”, portugueses, séc. XIX,
marca n° 20 (1870-1880)
Dim. - 5,5 x 9 cm (chdvena) €120-180
692

TAGA, porcelana de Sévres, decoragio

a ouro e policromada“Cena com figuras”,
base em bronze dourado “Golfinhos”,
francesa, séc. XIX, falha, marcada

Dim. -12,5x16 cm €400 - 600

693

TACA COM PE,
cristal lapidado,
Europa, séc. XIX,
esbeigadelas

Dim. - 10x18 x12,5 cm €100 - 150
694

CHAVENA E PIRES,

porcelana, francesa, séc. XIX,

pires com pequenas esbeigadelas,
marcada R. Duc d’Angouléme

Dim. - 6x 6,5 cm €90-135

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio

CABRAL MONCADA LEILOES % PAGINA 134



695
GOMIL E TRAVESSA “BARROS”,
porcelana da Fabrica da Vista Alegre,

decoragdo a azul e policromada “Flores”,
portugueses, séc. XX, numerada 49/300,
marca n® 36 (1980)

Dim. - 29 (gomil) cm €500 - 750
696

“CASAL”,

par de esculturas em biscuit,

decoragdo policromada,

Europa, séc. XIX,

restauros

Dim. - 31cm €500 - 750

697

CACHEPOT,

biscuit de Wedgwood,

decoragdo a azul e relevada a branco,
montagem em metal branco,
inglés, séc. XIX, marcado
Dim. - 25 cm €300 - 450
698

“GALO”,

escultura em porcelana de Saxe,
decoragdo policromada,

alemi, séc. XIX, falta do bico,

base partida e colada

Dim. - 26,5 cm €150 - 225

699

“CENA GALANTE”,

grupo escultérico em porcelana,
decoragdo policromada,
Europa, séc. XIX,

pequenas colagens, marcado
Dim. - 27 cm €250-375
700

“PAPAGAIOS”, par de esculturas

em porcelana da Fabrica da Vista Alegre,
decoragdo policromada, portuguesas,

séc. XX, uma com asa colada, marcas

n%s 31 (1924-1947) e 32 (1947-1968)
Dim. - 22,5 cm €300 - 450
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yor 4

TAPETE, Arraiolos, fio de 14, decoragio
policromada “Armas de Portugal”,
portugués, séc. XIX/XX, restaurado,
defeitos; D. - 227x123cm  €1.000 - 1.500

702

TAPETE, Arraiolos, fio de 14,
decoragdo policromada,

portugués, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 266 x177 cm €300 - 450

703

TAPETE, Arraiolos, fio de 14,

decoragdo a azul e rosa "Quadrados”
portugués, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 550 x 250 cm €750 - 1.125

704

TAPETE, Arraiolos, fio de 13, decoragio
policromada sobre fundo vermelho,
portugués, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 309 x 276 cm €800 -1.200

705

TAPETE, Arraiolos, fio de 13,

decoragdo a rosa e verde “Flores”,
portugués, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 284 x192 cm €150 - 225

706

PASSADEIRA, fio de 13, decoragdo
em tons de vermelho, Médio Oriente
séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 381x105 cm €300 - 450

707

TAPETE,

Beiriz, fio de 13,

decoragdo policromada,

portugués, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 433 x 281 cm €400 - 600

708

“ULTIMA CEIA”,

pintura sobre tecido,

Europa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 247 x 260 cm €1.500 - 2.250

709

TAPETE,

fio de 14, decoragdo policromada,
Médio Oriente, séc. XX,

faltas e defeitos

Dim. - 574 x 333 cm €2.500-3.750
710
TAPETE,

fio de 1, decoragdo policromada,
Médio Oriente, séc. XX, faltas e defeitos
Dim. - 300x188 cm €150 - 225

711

TAPETE,

Arraiolos, fio de 13,

decoragdo policromada,

portugués, séc. XX, desgaste

Dim. - 396 x294 cm €1.000-1.500

712

TAPETE,

fio de 1, decoragdo policromada,
Médio Oriente, séc. XX,
pequenos defeitos

Dim. - 198 x163 cm €550 - 825
713

TAPETE, Arraiolos, fio de 13, decoragdo
policromada em tons de verde e castanho,
portugués, séc. }Q(, restauros
Dim. - 350 x 274 cm €350 - 525
714

CASULA, seda vermelha bordada

a fio de ouro, galdes em fio de ouro,
portuguesa, séc. XVIII, defeitos

Dim. - 115 cm €200 - 300

715

PAR DE TECIDOS DE SANEFA, veludo
vermelho bordado, galdes em fio de
prata, portugueses, séc. XVIII/XIX,
defeitos; Dim. - 236 cm (o maior) € 50 - 75

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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716

“PAISAGEM”,

tapecaria de Aubusson, fio de la,
decoragdo policromada, francesa,

séc. XVIII, restauros, pequenos defeitos
Dim. - 290 x296 cm €6.000 -9.000

77
“FIGURAS MITOLOGICAS”, Aubusson,
dois fragmentos de tapecaria em fio de 13,
franceses, séc. XVII/XVIII,

faltas e defeitos

Dim. - 19 x 15 cm (o0 maior) €80 -120

718

TAPEQARIA, Aubusson, fio de 13,
decoragdo policromada “Flores”

sobre fundo castanho, francesa,

séc. XIX, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 187 x 210 cm €1.100 - 1.650

719

“DEUS”,

pano em veludo bordado a fio de ouro,
portugués, séc. XVII,

faltas e defeitos

Dim. - 43x27 cm €100 - 150

o

720

“ARMAS DE PORTUGAL”,
tecido, decoragdo policromada,
portugués, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 43x27 cm €50-75
721

PANO,

veludo bordeaux bordado,

portugués, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 151x149 cm €20-30

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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722

CAIXA,

estilo neoclassico, mogno,

colunas e aplicagdes em bronze dourado,
Europa, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 19,5 x 37 x 21 cm €250-375

723

COMODA MINIATURA,
romantica,

nogueira pintada,

puxadores em osso,
portuguesa, séc. XIX, defeitos
Dim. - 25,5 x31x18,5 cm €150 - 225

v24

ESTANTE GIRATORIA

DE PEQUENAS DIMENSC)ES,

mogno, barras em metal,

inglesa, séc. XIX/XX, faltas e defeitos,
marcada com etiqueta

Dim. - 36 x32x31 cm €150 - 225

725
CAIXA DE COSTURA, nogueira e mogno,
embutidos em espinheiro
“Transportando Senhor”, portuguesa,
séc. XIX/XX, pequenos defeitos,

falta de uma tampa no interior
Dim. - 9x31,5x19,5 cm €100 - 150
726

CAIXA COM PECAS DE MAJONG,
madeira com decoragdo incisa
“Caracteres”, pedras em marfim,

osso e bambu, China, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos
Dim. - 19x 23 x16 cm €120-180
727

COFRE,

marfim e osso gravados e rendilhados,
base e interior forrados a veludo
castanho, India, séc. XIX,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 16 x26,5x17,5 cm €500 - 750

730

728
MEDALHAO, marfim gravado

a negro “Baia com barcos” e inscri¢do em
caracteres chineses, suporte em madeira
rendilhada “Dragido”, gaveta com lupa,
caixa em madeira, China, séc.XIX/XX
Dim. - 26 cm (total) €150 - 225

729

ESCRITORIO DE VIAGEM,

siss6 com embutidos em marfim

“Vasos com flores e passaros”, aplicagdes
em metal, interior com divisérias

e segredos, India, séc. XIX, defeitos

Dim. - 17x45x 29,5 cm €1.400 - 2.100

730

ESCRITORIO DE VIAGEM,

siss6, aplicagdes em metal,

interior com divisérias e filetes em metal,
India, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 17,5x42x26 cm €700 -1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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731
MAQUINETA,

D. Maria, madeira pintada,
decoragdo a verde com dourados,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 35,5 x 86,5 x 15 cm €150 - 225

732

CAIXA COM ESCRITORIO DE VIAGEM,
victoriana, pau santo,

embutidos em metal amarelo,

inglesa, séc. XIX, falta de flor na tampa,
faltas e defeitos

Dim. - 20x40x 29,5 cm €200 - 300

733
ARMARIO DE PEQUENAS DIMENSOES,

madeira lacada a negro com dourados
“Figuras orientais” e “Flores”,
puxadores em marfim, China, séc.XIX,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 40 x 38 x 20 cm €350 - 525
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734

PORTA-GARRAFAS,

madeira parcialmente revestida a pele,
ferragens em metal,
Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 36 x20x13 cm €300 - 450

735

ESCRITORIO DE VIAGEM,

victoriano, mogno,

aplica¢gdes em metal amarelo,

tinteiros em vidro,

inglés, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 21x50x28 cm €350 - 525

736
BINOCULOS,

metal negro,
alemaies, séc. XX,
estojo em couro,
marcados JENA

Dim. - 17,5 cm €60-90

737

CAIXA DE TOILETTE, estilo D. Maria,
pau santo, embutidos em espinheiro e
outras madeiras "Brasdo”, pés e pegas

em bronze, interior pintado, portuguesa,
séc. XIX, restauros, brasio provavelmente
posterior; D. - 16 x25x20cm €500 - 750

738

CAIXA, madeira lacada com dourados
“Passaro, flores e caracteres chineses”,
China, séc. XX, covilhetes em porcelana
da China, decoragdo policromada
“Mandarim”, faltas, marcados China

Dim. - 9x19x 28 cm €200 - 300

739
CAIXA PARA CHARUTOS,

carvalho,

aplicagdes em cobre,
inglesa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 28 x29x 21 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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740
TOCHEIRO, D. Maria,

madeira entalhada e dourada, portugués,
séc. XVIII/XIX, faltas no dourado,
adaptado a candeeiro eléctrico

Dim. - 76 cm €200 - 300

741

PAR DE ANFORAS, D. Maria,
madeira entalhada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 22,5 cm €200 - 300

742
TOCHEIRO, D. José,

madeira entalhada, pintada e dourada,
portugués, séc. XVIII, restaurado,
pequenos defeitos, electrificado

Dim. - 64 cm €100 - 150

743

PAR DE CAPITEIS,

D. Maria,

madeira entalhada e dourada,
portugueses, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 16 cm €200 - 300

744

TOMBOLA DE SORTEIOS,
nogueira torneada,
portuguesa,

séc. XIX

Dim. - 33 cm €150 - 225

745

PAR DE TOCHEIROS DE ENCOSTAR,
D. José, madeira entalhada e prateada,
portugueses, séc. XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 75 cm €350 - 525

746

PAR DE ANFORAS, D. Maria,
madeira entalhada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII/XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 22,5 cm

€300 - 450

747

PAR DE ANFORAS, D. Maria,
madeira entalhada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII/XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 33 cm €600 - 900

748

PAR DE BASES DE PALMITO, D. Maria,
madeira entalhada e prateada,
portuguesas, séc. XVIII/XIX, pequenos
defeitos, bases ndo originais em veludo
Dim. - 20 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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749

COLUNA, D. Maria, madeira entalhada,
marmoreada e dourada, portuguesa,
séc. XVIII, restauros na pintura,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 133 cm €300 - 450

750

PAR DE COLUNAS, madeira

entalhada e dourada “Flores e passaros”,
portuguesas, séc. XVIII, base e dourado
ndo originais, pequenos defeitos

Dim. - 101 ecm €700 -1.050

751
PAR DE COLUNAS, D. Maria,

madeira entalhada, pintada de branco

e dourada, portuguesas, séc. XVIII/XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 143 cm €800 -1.200

752

TOCHEIRO, D. José,

madeira entalhada e dourada,
portugués, séc. XVIII/XIX, restauros,
pequenos defeitos, electrificado

Dim. - 71.¢m €300 - 450

753

PAR DE PILASTRAS,

D. Maria, madeira entalhada,
marmoreada e dourada, portuguesas,

séc. XVIII/XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 103 cm €350 - 525

754

COLUNA TORCA,

madeira entalhada com restos de pintura,
portuguesa, séc. XVIII,

muitas faltas e defeitos

Dim. - 121,5 cm € 400 - 600

755

TOCHEIRO,

rustico, madeira entalhada e pintada,

portugués, séc. XVII,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 87 cm

756

MisuLA,

€250-375

carvalho entalhado "Querubim”,

francesa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 75x37x 24 cm

757

TOCHEIRO, D. José,
madeira entalhada e prateada,
portugués, séc. XVIII,
faltas e defeitos, electrificado

Dim. - 95 cm

€200 - 300

€200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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758

ESPELHO, D. Maria, moldura em madeira entalhada, pintada

e dourada, portugués, séc. XVIII/XIX, vidro bizoté nio original,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 152 x 74 cm €1.200-1.800

759

EsSPELHO,

moldura em madeira entalhada e dourada,
francés, séc. XVIII, pequenas faltas no dourado
Dim. - 51x32 cm €250-375
760

MOLDURA, estilo D. José, madeira entalhada e dourada,
interior com gravura colorida “Reis Magos”, portuguesa,

séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 36 x 26 cm €350 - 525
761 —>

ESPELHO, moldura em madeira entalhada, vazada e dourada,
portugués, séc. XIX, dourado nio original, vidro com defeitos,

pequenas faltas; Dim. - 132x103 cm €400 - 600

762

ESPELHO, ao gosto Império, moldura em mogno,

parte superior vazada com seda amarela, aplicagdes em metal
amarelo, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 100x 55,5 cm €250 - 375
763

MOLDURA,

bronze dourado, cimalha “Lago”,

francesa, séc. XIX, pequenas faltas no dourado
Dim. - 35,5 x 25,5 cm €120-180
764

ESPELHO, D. Maria, moldura em madeira entalhada e dourada,
cimalha entalhada, vazada e dourada, portugués, séc. XVIII/XIX,
restauros na cimalha, vidro néo original
Dim. - 133 x 65,5 cm €600 - 900
765

ESPELHO,

moldura oval em madeira, pintada e dourada, portugués,

séc. XIX, faltas na pintura e no dourado, vidro néo original

Dim. - 58,5 x 47 cm €200 - 300

766

ESPELHO,

moldura em madeira prateada, portugués,
séc. XIX, faltas e defeitos no prateado
Dim. - 95x41cm €70 -105
767

ESPELHO, moldura em madeira pintada,

cimalha entalhada e vazada, portugués, adapta¢do com florao

do séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 150 x 65 cm €400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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768
PAR DE ESPELHOS,

estilo D. José, 7770
madeira entalhada e dourada, apliques em metal amarelo, ESPELHO OVAL, estilo D. Maria, madeira entalhada,

pintada e dourada “Grinalda”, portugués, séc. XIX/XX,
vidro moderno, pequenos defeitos
€1.000 - 1.500 Dim. - 85 x60 cm €400 - 600

portugueses, séc. XIX,
pequenas faltas no dourado

Dim. - 63x24 cm

769 771

PAR DE APLIQUES DE DOIS LUMES COM ESPELHOS, madeira ESPELHO,

entalhada e dourada “Querubins”, apliques em folha de metal D. Jodo V, moldura em madeira entalhada e dourada,

dourada, portugueses, montagem com talhas do séc. XVIII, portugués, séc. XVIII, pequenos defeitos

brago dessoldado, defeitos; Dim. - 68 x 39 cm €1.500 - 2.250 Dim. - 111x135 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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772 774

“PAISAGEM COM FIGURAS”, “CENA DE VILA COM PERSONAGENS”,

6leo sobre tela,
escola holandesa, séc. XVII/XVIII,

reentelado e restaurado

6leo sobre tela,
escola inglesa, séc. XIX,

restauro

Dim. - 55x 52,5 cm € 400 - 600 Dim. - 52,5 x 63 cm €1.500 - 2.250

773 775
“PAISAGEM COM CONSTRUCAO”, WALTER MULLER - 1896-1983,

“PAISAGEM - RIO E PONTE”,

6leo sobre platex,

6leo sobre tela,

escola inglesa, séc. XIX,

pequeno restauro assinado, carimbado no verso

Dim. - 63, 5x 77 cm €3.000 - 4.500 Dim. - 47x62 cm €500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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776 778

“SENHORA SENTADA”, “CENA MITOLOGICA”,
6leo sobre tela, escola holandesa,

6leo sobre tela, escola inglesa,

séc. XVIII/XIX, pequeno restauro
Dim. - 127x101 cm €2.500-3.750 Dim. - 75 x 64 cm €2.000 - 3.000

séc. XVIII, reentelado, restauros

777
“FIGURAS E CAVALO PERTO DE CASARIO”, 779
“PROTEGENDO-SE DA TEMPESTADE”,

6leo sobre tela, escola inglesa, séc. XIX,

6leo sobre madeira,
escola inglesa, séc. XIX
Dim. - 23,5x33 cm reentelado, restauros

$ 250 - 375 Dim. - 64 x 77 cm €1.200-1.800

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio

CABRAL MONCADA LEILOES %% PAGINA 145




780

“VISTA DE PORTO DE MAR”,

6leo sobre tela, Europa, séc. XIX,
assinatura nio identificada, datado de 1885

Dim. -19x15 cm

€600 - 900

781
“INTERIOR COM CADELA E CRIAS”,
6leo sobre madeira, escola francesa, séc. XIX

Dim. - 17x18,5 cm

€500 - 750

782

“MENINA NO JARDIM E AMOR”,
6leo sobre madeira,

escola francesa, séc. XVIII/XIX,
pequenos restauros

Dim. - 33x42 cm €400 - 600
783 ,

NAYGUER - SEC. XIX,

“MARINHA”,

6leo sobre madeira,

assinado

Dim. - 17x 31,5 cm €300 - 450

784
“PAISAGEM COM VACAS”,

6leo sobre tela, escola inglesa, séc. XIX,

pequenos defeitos na tela
Dim. - 60x103 cm €2.500 - 3.750
785

“INTERIOR COM OVELHAS E GALINHA”,

6leo sobre madeira, Europa, séc. XIX, pequeno defeito,
carimbo no verso “Colecccdo Particular - Jorge de Brito”

Dim. - 21x15 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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786
“NATUREZA MORTA - VASO COM FLORES”, »788

6leo sobre tela, Europa, séc. XVIII, R. ROYO - SEC. XIX/XX,

reentelado e restaurado “MARINHA”,
Dim. - 111x82 cm €5.000 - 7.500 6leo sobre tela, assinado
Dim. - 72x 38 em €400 - 600

787 789
“NATUREZA MORTA - CESTO COM FLORES”, “PESCADORES NA PRAIA”,
6leo sobre tela, Europa, séc. XVIII/XIX, 6leo sobre madeira (tampa de caixa de charutos),

pequenos defeitos na tela Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 52,5 x 71 cm €1.000-1.500 Dim. - 13x 21,5 cm €250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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790

MOLHEIRA RECORTADA,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,

esbeigadelas

Dim. - 8x7,5x9 cm €350 -525
791
TERRINA,

rocaille, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragdo a azul

e ouro "Flores”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, restauro nas asas

Dim. - 22x37x23 cm €1.000 - 1.500

792

CASTICAL,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Cavalos alados”, séc. XIX, cabelo,
esbeigadela restaurada e falha da base

Dim. - 19 cm €100 - 150

793

TRAVESSA OITAVADA DE TERRINA,
porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
grandes esbei¢adelas
Dim. - 39x28 cm €800 -1.200

794
PRATO DE DOCE FUNDO, porcelana

da China, Companhia das indias,
decoragdo policromada “Imari” “Flores”,
aplicacdo/pega em prata trabalhada,
reinado Qianlong, séc. XVIII, restauro

Dim. - 17 cm €150 - 225

795

TRAVESSA POLIFACETADA

DE TERRINA, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, grandes esbeicadelas, falta

no bordo; Dim. - 37x28cm €400 - 600

796

PrATO,

porcelana da China,

Companhia das Indias,
decoragdo policromada “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 29 cm €300 - 450

797

TAgA,

porcelana da China, decoragio
policromada “Figuras orientais”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
cabelos consolidados

Dim. - 13x 28,5 cm €400 - 600

798

MOLHEIRA,

porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragio
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pega restaurada

Dim. - 8x22x10,5 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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799
PAR DE PRATOS RECORTADOS,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbei¢adelas
Dim. - 22,5 cm €250-375
800

BULE,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
restauro na pega
Dim. - 15 cm €250 - 375
8or1

TRAVESSA RECORTADA,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbei¢adelas

Dim. - 31,5 x 41,5 cm €500 - 750

802
BULE,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequena esbeicadela, cabelo no bico

Dim. - 12 cm €250-375

803

BULE,

porcelana da China, decoragio
policromada “Figuras orientais”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
tampa com esbeigadela

Dim. - 16,5 cm €350 - 525
804

PAR DE PRATOS OITAVADOS,

porcelana da China, Companhia das
Indjas, decoragdo policromada “Imari”
“Vasos com flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas

Dim. - 22 em €200 - 300

805

PRrATO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada “Folha
de Cha”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 22,5 cm €400 - 600
806

TAGA, porcelana da China,

Companhia das indias,

decoragdo policromada “Flores”,

reinado Qianlong, séc. XVIII, cabelo
Dim. - 11 x 25,5 cm €250 - 375

807

PrATO, porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragdo policromada
“Pavées”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas,cabelo; Nota : decoragdo idéntica
a do servigo que pertenceu a D. Jodo VI - vd. Eldino
Brancante in “O Brasil e a Ceramica Antiga”, p. 350
Dim. - 22 em €80 -120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio

CABRAL MONCADA LEILOES 3% PAGINA 149



808

“FIGURA FEMININA TOCANDO
MUSICA”, escultura em porcelana da
China, decoragdo monocroma a branco,
reinado Qianlong, séc. XVIII, restauro

Dim. - 18 cm €250 -375

809

LEITEIRA DE PEQUENAS DIMENSOES,
Porcelana da China, decoragéo a azul
“Figuras orientais”, reinado Kangxi,

séc. XVII/XVIII, esbeicadelas, tampa
partida e colada; Dim. - 11em € 200 - 300

810

TAgA,

metal cloisonné, decoragio de fundo
verde “Dragdes”, interior a azul,
China, séc. XIX

Dim. - 4,5x 9,5 cm €50-75
811

JARRA, porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragdo policromada
colocada na Europa, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, esbei¢adelas, marcada
Dim. - 16 cm €150 - 225

812

TAGA COM TAMPA, porcelana da China,
decora¢do monocroma a branco, relevada
e gravada “Animais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbei¢adela
Dim. - 11,5 x11,5x 6 cm €300 - 450
813

JARRA E PECA

DE PEQUENAS DIMENSOES,

metal cloisonné, decoragio policromada,
China, séc. XIX
Dim. - 7,5 cm (vaso) €50-75
814

TRES VASOS

DE PEQUENAS DIMENSOES,

metal cloisonné, decoragio policromada
sobre fundo amarelo, China, séc. XIX

Dim. - 6,5 cm €120 -180

815

TAGA DE LIBACAO,

porcelana da China, decoragio
monocroma a branco e relevada “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 6,5x10x 9 cm € 400 - 600

816
TAGA DE LIBACAO, porcelana

da China, decoragdo monocroma

a branco e relevada “Dragdes”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 7x14x10 cm €600 -900
817

PAR DE CAIXAS “CORACOES”,

metal cloisonné, decoragio policromada
“Flores e insectos” sobre fundo azul
escuro, China, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 5,5x9,5x8 cm €100 - 150

818

TAGA, metal cloisonné, decoragio
policromada “Paisagens e figuras
orientais”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenos restauros
Dim. - 5x13 cm €100 - 150
819

TAGA DE LIBACAO, porcelana da China,
decoragdo monocroma a branco

e relevada “Dragdes”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequena falta, esbeigadela
Dim. - 7x13x10 cm €500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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820

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, decoragio
monocroma a verde “Celadon”,
fundo adamascado, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX
Dim. - 28 cm €150 - 225
821

PraTO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbei¢adelas
Dim. - 22,5 cm €150 - 225
822

“CAES DE FO”,

par de esculturas em porcelana da China,
decoragiio monocroma a verde,

séc. XIX,

restauros e esbeicadelas

Dim. - 28 cm €280 - 420

823

PRrATO,

porcelana da China,

decoragido policromada “Paisagem
oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIIL

Dim. - 22,5 cm €150 - 225
824

AQUARIO,

porcelana da China, decoragio
policromada “Figuras orientais”

sobre fundo amarelo, interior pintado
“Peixes”, reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX
Dim. - 17 cm € 400 - 600

825

BANCO DE JARDIM

DE PEQUENAS DIMENSOES,

porcelana da China, decoragio

relevada monocroma a azul celeste,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX, marcado
Dim. - 20 cm €350 - 525

826
PAR DE PRATOS DE DOCE RECORTADOS

FUNDOS, porcelana da China,
Companhia das indias, decoragdo a sépia
“Flores e insectos”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeicadelas

Dim. - 16,5 cm €200 - 300

827

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, decoragio
monocroma a verde “Celadon”,

fundo adamascado,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 40 cm €250-375

828

TAGA OITAVADA, porcelana da China,
decoragdo monocroma a azul, séc. XIX,
marca posterior; Nota: reproduzida em José
Vicente Jorge in “Notas sobre a Arte Chinesa”,
Instituto Portugués de Macau, 1995, pp. 54 € 55.
Dim. - 5,5x 26 cm €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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829

PAR DE CANDEEIROS A PETROLEO,
vidro pintado, decoragdo policromada
“Papagaios”, chaminés e globos em vidro,
Europa, séc. XIX, defeitos numa chaminé

Dim. - 63 cm €700 - 1.050

830

CANDEEIRO ELECTRICO, bronze

e marmore, pegas “Serpentes segurando
grinaldas e apetrechos de caga”, pés
“Grifos”, Europa, séc. XX, defeitos

Dim. - 60 cm €800 -1.200

831

CANDEEIRO A PETROLEO,
cristal lapidado,

Europa, séc. XIX/XX,
adaptado a candeeiro eléctrico

Dim. - 52,5 cm (total) €150 - 225

832

PAR DE CANDELABROS “ANFORAS
COM GRINALDAS E FLORES”,
bronze dourado, franceses, séc. XIX,
pequenas amolgadelas, electrificados

Dim. - 42 cm €300 - 450

833
PAR DE LANTERNAS,

metal amarelo e negro,
Europa, séc. XX,
electrificadas, pequenos defeitos

Dim. - 64 cm €140 - 210

834

PAR DE APLIQUES,

estilo neoclassico, bronze dourado,
pingentes em cristal, franceses, séc. XIX,
pequenos defeitos, electrificados

Dim. - 53 cm €1.000 -1.500

835
LLANTERNA DE SUSPENSAO,

latido, vidros coloridos,

portuguesa, séc. XIX,
um vidro partido, electrificada

Dim. - 76 cm €300 - 450

836

PAR DE APLIQUES DE DOIS LUMES,
estilo Luis XVI, bronze dourado,
franceses, séc. XIX/XX,
electrificados

Dim. - 51 cm €250-375

837

PAR DE LANTERNAS DE CARRUAGEM,
metal casquinhado e pintado "Aguias",
inglesas, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 71 em €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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838

LUSTRE DE OITO LUMES,

vidro e cristal com pingentes,

portugués, séc. XX, faltas e defeitos, electrificado
Dim. - 82 ecm €400 - 600

839

LUSTRE DE TRES LUMES, vidro e cristal com pingentes,
portugués, séc. XX, faltas e defeitos, electrificado
Dim. - 89 cm €400 - 600
84.0

LUSTRE DE SEIS LUMES, vidro e cristal com pingentes,
portugués, séc. XX, faltas e defeitos, electrificado
Dim. - 72 cm €200 - 300
841

PAR DE APLIQUES, madeira entalhada e dourada,
bragos em metal,portugueses, séc. XX, pequenas faltas
Dim. - 48,5 cm €150 - 225
842

PAR DE CANDEEIROS ELECTRICOS DE TECTO, Art Déco,

metal amarelo e vidro fosco, quebra-luz em vidro fosco,
portugués, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 160 cm €200 - 300
843

PAR DE CANDEEIROS ELECTRICOS DE TECTO,

Art Déco, metal amarelo, quebra-luz em vidro fosco,

portugués, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 159 cm €200 - 300

844
LUSTRE DE OITO LUMES, vidro e cristal com pingentes,
portugués, séc. XX, faltas e defeitos, electrificado

Dim. - 87 cm €400 - 600

845
PAR DE CANDEEIROS ELECTRICOS DE TECTO, Art Déco,
metal amarelo, quebra-luz em vidro fosco, portugués, séc. XX,

€300 - 450

pequenos defeitos; Dim. - 175 cm

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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846 |

CONTADOR DE PEQUENAS DIMENSOES,

neocléssico,

madeira pintada, decorag¢do policromada“figuras orientais”,

tampo abaulado de abrir,

Europa, séc. XVIII,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 25x 23,5 x15,5 cm €800 -1.200

847
QUATRO UTENSILIOS ARQUEOLOGICOS,

pedra polida,
defeitos
Dim. - 17 em (‘0 maior) €200 - 300

84.8

TRES UTENSILIOS ARQUEOLOGICOS,

pedra polida,

defeitos

Dim. - 10 em (o maior) €200 - 300

849 =

EsSPELHO,

moldura com incrustagdes em marfim, madeira e metal,

decoragdo geométrica, islamico, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 29,5 x 23 cm €500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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850

CACHEPOT,
marmore,
portugués, séc. XX,
pequenos defeitos

Dim. - 47x50 cm

851

CACHEPOT,
marmore,
portugués, séc. XX,
pequenos defeitos

Dim. - 46 x 48 cm

852

CACHEPOT,
marmore,
portugués, séc. XX,
pequenos defeitos

Dim. - 40x45 cm

€300 - 450
€300 - 450
€300 - 450

853

Bica,

pedra,

Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 16 x 108 x 21 cm €180 - 270
854

LAVATORIO,
marmore,
portugués, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 17x67x 49,5 cm €1.000-1.500

855

CAPITEL,

pedra esculpida,
India, séc. XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 36 x60 x 30 cm €750 - 1.125

856
DO1IS PESOS DE PESCA,

granito,

India, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 23 em (o maior) €200 - 300

857

Mo,

granito (duas pecas) com parte esculpida,
portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 22x46x 27,5 cm €300 - 450
858

FRAGMENTO DE CAPITEL, Renascencga,
calcario, decoragdo relevada “Pinhas”,
portugués, séc. XVI,

faltas e defeitos

Dim. -39x32x16 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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859
MESA DE BILHAR CHINES, victoriana, mogno e raiz de mogno,

interior forrado a feltro, tacos em madeira, bolas em marfim,
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 80x109,5x53,5 cm €1.000 - 1.500

el 2 E_ LA g S

861

ARMARIO DE MUSICA,

victoriano, nogueira e raiz de nogueira com embutidos,

tampo com gradinha em metal, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 104 x62x 40 cm €700 -1.050

860

APARADOR, estilo Jorge III,

mogno, filetes em pau rosa e pau cetim,
inglés, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 92 x180 x 54 cm €1.500 - 2.250

862
APARADOR,
mogno e raiz de mogno, filetes embutidos, puxadores em metal

dourado, inglés, séc. XIX, adaptagéo(?), faltas e defeitos

Dim. - 89x187x 66 cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES %% PAGINA 156



863 865
CONJUNTO DE VIAGEM, cristal lapidado da La Granja, MESA DE APOIO, madeira pintada de negro,

gravacdo a ouro, arca de dois andares em carvalho, embutidos em raiz de nogueira e outras madeiras “Flores”,

precintas em ferro, espanhol, séc. XVIII, aplicagdes em bronze,

falta de garrafas originais, parcialmente substituidas francesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 41x 63,5 x 38 cm €2.500-3.750 Dim. - 71x57x 38 cm cm €400 - 600

864 866
COMODA, COMODA,

Luis Filipe, mogno e raiz de mogno, aplica¢gdes em bronze, Luis Filipe, mogno e raiz de mogno, aplica¢des em bronze,

tampo em marmore, francesa, séc. XIX, pequenos defeitos tampo em marmore, francesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 89,5 x127,5 x 55,5 cm €1.500 - 2.250 Dim. - 109x130x59 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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867
RELOGIO DE CAIXA ALTA, mogno, aplicagdes em metal,
mostrador em metal, inglés, séc. XIX, faltas e defeitos,

a necessitar de conserto, marcado RICH STREET-LONDON

Dim. - 240 45,5 x 24,5 cm €1.500 - 2.250

868
FLOREIRA, estilo Luis XVI, nogueira, aplicagdes em bronze,
recipiente em metal, francesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 63 x 88x49 cm €1.000 -1.500

869
ARCA PINTADA, casquinha, decoragdo policromada “Flores
e grinaldas”, reserva “Paisagem oriental”, Europa Central,

séc. XIX, faltas e defeitos; Dim. - 58x93x 58 cm €300 - 450

870

MESA REDONDA BAIXA, madeira lacada de negro, chinoiseries
“Paisagem oriental com figuras”, China, séc. XIX/XX, pequenas
faltas e defeitos; Dim. - 60x 90,5 cm €700 -1.050

871 —>

RELOGIO DE CAIXA ALTA, estilo Jorge 111, mogno e raiz

de mogno, mostrador em metal, inglés, séc. XIX, faltas

e defeitos, a necessitar de conserto, marcado S DE CHARMES

- LONDON; Dim. - 267 x 53 x 32 cm €1.000 - 1.500

872
SENHORINHA,
pés em mogno, estofada a tecido, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 82x56x 68 cmcm €200 - 300

873

TOUCADOR DE COMODA OVAL,

madeira revestida a laca com dourados,
Europa, séc. XIX, restauros, faltas e defeitos
Dim. - 74 x 51,5 x 33 cm €500 - 750

874
PAR DE CADEIRAS, estilo Luis XVI, madeira pintada e dourada,
assentos e costas estofados, francesas, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 88x49x 55 cm €200 - 300

875
MESA DE ABAS REDONDAS,
estilo Jorge III, mogno, inglesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 72,5x120,5 x 67,5 cm €500 - 750

876
CADEIRA DE BRACOS, teca entalhada,

assento e costas de palhinha, goesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 117x110 x 71 cm €400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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877 879

ARMARIO COM ALGADO/VITRINE, madeira lacada a negro BONHEUR DU JOUR, madeira lacada de negro com dourados

e dourado, decoragio policromada “Paisagens com figuras “Chinoiseries”, trempe e gaveta secretaria, puxadores em marfim
orientais”, China, séc. XIX/XX, faltas e pequenos defeitos porta interior com espelho, ferragens em metal amarelo, China,
Dim. - 82,5x257x30 cm €350 - 525 séc. XIX, faltas e defeitos; Dim. - 145x66x 64 cm € 3.000 - 4.500

878 880
ARCA, ARCA, canfora revestida a couro negro com pregaria,

canfora, aplica¢gdes em metal, India, séc. XIX, pés zoomoérficos em madeira entalhada, aplicagdes em metal

pés ndo originais, pequenas faltas e defeitos amarelo, India, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 43,5 x 91,5 x 48 cm € 400 - 600 Dim. - 48,5x 98,5 x 46 cm €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES %% PAGINA 159



881

CANAPE E PAR DE FAUTEUILS,

estilo Luis XV,

madeira decapé, assentos e costas estofados, franceses,

séc. XIX, pequenos defeitos, um fauteuil com pé colado

Dim. - 101x127 x 70 cm (canapé) €1.500 - 2.250

884

VITRINE DE TRES PORTAS,

Napoledo III, madeira folheada a pau santo e outras madeiras,
aplicagdes em bronze, interior forrado,

francesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 106 x 170 x 34 cm €1.500 - 2.250

882

MESA, estilo Luis XVI,

mogno com filetes em espinheiro, frisos em metal,

trés tabuas de extensdo, portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 74 x 370 x 110 cm €1.200 -1.800

883

VITRINE DE PEQUENAS DIMENSOES,

estilo Jorge III, mogno com filetes,

porta com vidrinhos, inglesa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 84x59x18,5 cm €200 - 300

885

SECRETARIA, ao gosto Império, murta, vinhatico e pau santo,

tampo revestido a pele, aplicagdes em metal dourado,
portuguesa, séc. XIX, pele ndo original, pequenos defeitos
Dim. - 76,5 x 124 x 64 cm €1.000 - 1.500

886

COLUNA, eduardiana,

mogno, filetes de pau cetim,

inglesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 115 x 81 x 31 cm €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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887
JEAN CHARLES ELLAUME - SEC. XVIII,

COMODA DE PEQUENAS DIMENSOES,

Luis XV, marchetaria de mogno, aplica¢des em bronze,

tampo em marmore, pedra restaurada, pequenos defeitos,
estampilhada, marcada Jurande de Paris - JME

Nota: Mestre em 6 de Novembro de 1754

Dim. - 84 x80x 44 cm €8.000 - 12.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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888 X\

JARRO “FAUNO E ROSTO FEMININO”,
terracota,

franceés, séc. XIX,

partido e colado

Dim. - 38 cm

889 4

JARRO “JUPITER E SEREIA”,
terracota,

franceés, séc. XIX,

partido e colado

Dim. - 38 cm

890 ==

“AMOUR AU DAUPHIN”,

escultura em terracota patinada,
francesa, séc. XX,

cauda do golfinho partida a e colada,
esbeigadelas

Dim. - 45 cm

€3.500 - 5.250

€3.500 - 5.250

€1.200-1.800
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891
RELOGIO DE MESA, Jorge III, madeira lacada de verde

com dourados, aplicagdes em bronze dourado, mecanismo

de repetig¢ido e toque de quartos de hora, inglés, séc. XVIII,
pequenos defeitos, marcado EILOTRINMCOI

Nota: relgio produzido para o mercado otomano como se depreende pela
numeragdo e pela substituigdo das habituais caridtides por motivos vegetalistas
Dim. - 50x28,5x20 cm €2.000-3.000

892 A
RELOGIO “HOMEM”,
metal pintado, mostrador em esmalte, olhos basculantes,

Europa, séc. XIX/XX, mecanismo a necessitar de conserto

Dim. - 38 cm €350 -525

893

RELOGIO DE MESA, carvalho, aplicagdes em metal amarelo,
mostrador em esmalte, inglés, séc. XIX, pequenas faltas no
esmalte, pequenos defeitos

Dim. - 27x22x10 cm €150 - 225

894 —

RELOGIO DE MESA, Império, bronze dourado

“Figura feminina”, mostrador com aro em esmalte, francés,
séc. XIX, falta de um ponteiro, mecanismo a necessitar de
conserto; Dim. - 36 x26 x10 cm €1.000-1.500
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895

PAR DE JARROES,
bronze, decoragio relevada “Dragdes, galos e passaros”, China,
séc. XIX, adaptados a candeeiros electricos, pequenos defeitos

Dim. - 62 cm €3.500 - 5.250

896

PAR DE CANDELABROS DE QUATRO LUMES

“FIGURAS FEMININAS”, bronze, base em marmore verde,
franceses, séc. XIX, defeitos; Dim. - 79 cm €1.500 - 2.250

897
“SANTANA ENSINANDO NOSSA SENHORA A LER”,

6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII, restauros

Dim. - 35x28,5 cm

€650 -975

898

“SANTA”, éleo sobre tela, escola portuguesa, séc. XIX,

pequenos defeitos; Dim. - 122x 79 cm

€1.000 -1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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“MARINHAS - NAVIOS E EMBARCACOES JUNTO A COSTA”,
par de 6leos sobre tela,

escola holandesa, séc. XIX,

reentelados e restaurados

Dim. - 56 x 77 cm € 4.000 - 6.000

900
“PAISAGEM COM FIGURAS, ANIMAIS E RUINAS”,
par de 6leos sobre tela,

escola italiana, séc. XVII/XVIII,

reentelados e restaurados, defeitos

Dim. - 68,5x89 cm

€4.200 - 6.300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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Centro Historico de Evora Patriménio Mundial UNESCO'1986

Hé no'mundo coisas unicas, que admiramos pelo caracter absoluto da

sua beleza, pela sua perfei¢do. Quando se trata de obra de homem,
chamamos-lhe obra-prima e desejamos que resista a erosio do tempo

e perdure como testemunho da capacidade de quem a pensou e executou.

No, Millennium bcp private bankers tratamos o patriménio que
nos é confiado e rodeamo-lo de todos os cuidados de conservacao que

o saber de especialistas permite garantir.

Millennium

bcp private bankers

A '‘exceléncia’'ins’pira-nos





